Координационный Совет назвал лучших активистов русскоязычной диаспоры 
20 декабря в представительстве Россотрудничества в Лондоне прошло торжественное награждение лучших активистов и представителей организаций и сообществ русскоязычной диаспоры.
Церемония была организована Координационным Советом соотечественников в Великобритании при поддержке Федерального Агентства «Россотрудничество», посольства РФ в Великобритании, портала Сometogethe.org.uk, Образовательного фонда «Знание», компаний Musica Nova,  Lycamobile , Картина-ТВ, винной компании «Массандра», футзального клуба «Баку Юнайтед» и ресторана «Навруз».

В рамках торжества прошел аукцион, собранные средства от которого  переданы на сооружение памятника российским героям и воинам, павшим в годы Первой мировой войны. Установить памятник предложили координационные советы соотечественников во Франции и Великобритании. С обращением в Лондоне выступил князь Никита Дмитриевич Лобанов-Ростовский. Предложение о создании памятника было одобрено президентом России Путиным, монумент появится на Поклонной горе в августа 2014 года.

Победителями по итогам 2013-го года названы:
Леонид Райхман и Елена Даниелс в номинации «Создание положительного имиджа русскоязычной диаспоры  в общественно-политической и экономической сфере Великобритании, развитие и укрепление позиций русскоязычной диаспоры в Великобритании».

Светлана Чернецкая в номинации «Волонтерская деятельность, направленная на отстаивание прав и интересов российских соотечественников за рубежом».

Марина Головач  в номинации «Развитие межнационального и межкультурного диалога между русскоязычной диаспорой, сообществами других этнических меньшинств и английскими региональными и национальными организациями».
Русско-Британский культурный центр и сеть русских школ “РУБРИК” в номинации «Сохранение и распространение русского языка в Великобритании».

Юрий Веревкин в номинации «Сохранение российского культурного, духовного и исторического наследия, популяризация русской культуры и искусства».

Алена Чернавина в номинации «Профессиональная деятельность, направленная на поддержку русскоязычного сообщества в Великобритании».

Клуб «Свои»  в номинации «Организация и проведение общественных u благотворительных мероприятий диаспоры (образовательных, культурных, спортивных и т.п.)»..

Лилия и Зиннур Мусины  в номинации «Развитие и налаживание отношений с соотечественниками за рубежом, организация международных проектов».

Почетные гости церемонии вручили победителям памятные знаки и подарки.
